

## Dragan Vukmirović povodom popisa stanovništva u Srbiji

TV PALMA PLUS, 25.09.2011. I BI DAN, 20:10

VODITELJ : Popis stanovništva na teritoriji Srbije biće održan od 1. do 15. oktobra, a prvi preliminarni rezultati biće objavljeni 15. novembra kada će se znati osnovni podaci o broju stanovnika, domaćinstava i stanova u Srbiji, najavio je danas direktor Republičkog zavoda za statistiku Dragan Vukmirović.

DRAGAN VUKMIROVIĆ ( Direktor Republičkog zavoda za statistiku ) : Svaki popis je obuhvatniji od onog prethodnog, on je inače sam po sebi dosta kompleksan i predstavlja jednu od najvećih akcija ne samo statističkih u jednoj zemlji i sprovodi se na 10 godina i praktično se metodolozi trude da uključe pitanja koja su relevantna u odnosu na prethodni period koja postaju relevantna. Tako u ovom trenutku mogu da istaknem neka pitanja, to su pitanja o invaliditetu, jedan veliki blok pitanja koji se odnosi na posebne potrebe građana, pitanja o bračnom statusu koja ovoga puta uključuje se defakto bračni status, pitanja koja se odnose na beskućnike koja su ovog puta obuhvaćena popisom. Novitet se odnosi na kompjutersku pismenost i moram da vam kažem da smo već sada prilikom popisivanja primarnih beskućnika imali situaciju koja možda deluje apsurdno na prvi pogled, ali da lice koje je nepismeno koristi računar. Praktično vrlo interesantno oni znaju da koriste "facebook", ali zaista su nepismeni. To je ono što je možda u ovom trenutku neki paradoks i predstavlja pravu sliku vremena u kome živimo i popis se trudi da ide u korak sa vremenom. Ono što je takođe važno sa praktičnog stanovišta to je jedan blok pitanja koji se odnosi na migracije. Posebna pažnja je obuhvaćena na lica koja su bila kada živela u inostranstvu, tu računamo i države bivše SFRJ i odnosi se na to da li su, pod kojim uslovima su se vratili u zemlju, da li su, da li je bila u pitanju readmisija, školovanje dece, penzionisanih ili bilo koji drugi razlog. Na taj način praktično mogu da se identifikuju osnovni uzroci kako spoljnih tako i unutrašnjih migracija jer će biti obuhvaćena praktično i pitanja koja će moći da rekonstruišu koja su to lica koja su došla i sa Kosova u ovom periodu.